



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ЗАВОД ВЕНТИЛЯЦИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ «ИННОВЕНТ»

«ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ»

140170, Московская область, г. Бронницы,
ул. Советская, д. 155, здание Литера Е-Е1
E-mail: info@brzvo.ru www.innovent.ru

Телефон/факс: 8(495)740-31-33 / 8(496)46-44-472

ОКПО 56888434 ОГРН 1025005115761

ИНН 5002003398 КПП 500201001

13.09.2023 № 23-09/2101

На № _____ от _____

В Правление Российского союза предприятий
холодильной промышленности

(Росоюзхолодпром)

СПРАВКА О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Общества с ограниченной ответственностью

«Завод вентиляционного оборудования «ИННОВЕНТ»

ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ» - российский разработчик, производитель и комплексный поставщик корабельного, судового климатического и холодильного оборудования. Специализируется на разработке и производстве высококачественного сложного оборудования для систем вентиляции, кондиционирования воздуха и холодоснабжения, необходимого различным отраслям промышленности, объектам промышленного и гражданского строительства, государственным заказчикам, медицинским учреждениям, а также для специальных объектов, в том числе Министерству обороны РФ и кораблям ВМФ.

ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ» имеет собственные производственные площадки в г. Бронницы и г. Егорьевске Московской области. В структуре предприятия имеется все необходимое для эффективного и своевременного решения задач любой сложности по профильной деятельности: собственный научно-инженерный центр, испытательная лаборатория, мощное производственное подразделение с современным автоматизированным, высокотехнологичным оборудованием, квалифицированные кадры, сервисная служба, осуществляющая шеф-монтажные и пусконаладочные работы на объекте.

Научно-инженерный центр выполняет полный комплекс работ по научно-исследовательским, опытно-конструкторским и технологическим разработкам для производства серийной продукции, а также занимается разработкой новой техники и изделий по специальным требованиям заказчика. Вся выпускаемая продукция – результат собственных разработок с учетом российских условий эксплуатации, простоты монтажа, наладки и обслуживания. Многие разработки являются инновационными, продукция компании «ИННОВЕНТ» защищена более чем 30-ю авторскими российскими патентами и 5-ю международными заявками.

В зависимости от перемещаемой среды возможно общепромышленное, взрывозащищенное, коррозионностойкое, теплостойкое исполнение и комбинации исполнений. Предусмотрены исполнения для различных климатических зон, сейсмических зон ударной волны.

В соответствии с указаниями по импортозамещению, при разработке и изготовлении серийной продукции максимально используются материалы и комплектующие российского производства. Наличие собственного производства, достаточный склад комплектующих и материалов позволяют гарантировать поставку продукции заказчику в разумные сроки. Оборудование поставляется транспортными компаниями во все регионы РФ и страны Таможенного Союза на промышленные, гражданские, медицинские, социальные, инфраструктурные и специальные объекты.

На серийные изделия для систем ОВК установлен гарантийный срок 2 года. Вся выпускаемая продукция проходит 100%-ый контроль ОТК. Приемку продукции для государственных заказчиков, требующей военной приемки, осуществляет военное представительство Министерства обороны РФ. Жесткая и прочная конструкция, низкий уровень вибрации, надежность и долговечность обеспечивают многолетнюю эксплуатацию оборудования на многих объектах на территории РФ и стран СНГ.

Вентиляционное оборудование ИННОВЕНТ, в состав которого входят фильтрующие элементы различной степени очистки, в том числе бактерицидной, позволяет обеспечить приток свежего воздуха для предотвращения распространения COVID-19 и других инфекций и создать комфортный микроклимат в общественных местах, на производстве, в жилых и других помещениях с присутствием людей. Для обеспечения требуемого микроклимата в медицинских учреждениях, в том числе осуществляющих лечение коронавируса, предусмотрено медицинское исполнение приточных установок.

Руководствуясь утвержденной Министерством промышленности и торговли Российской Федерации «Программой развития на территории Российской Федерации производств современного климатического оборудования для комплектации надводных кораблей и судов Военно-Морского Флота и других государственных заказчиков на 2013-2022 гг.», ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ» собственными силами разработало и серийно выпускает корабельные радиальные и осевые электровентиляторы, центральные, автономные и местные кондиционеры, холодильные винтовые и турбокомпрессорные машины, вентиляционную арматуру, установки противохимической вентиляции, теплообменное оборудование и пр. Данные изделия применяются для комплектации корабельных систем вентиляции и кондиционирования воздуха, холодоснабжения надводных кораблей Военно-Морского Флота Российской Федерации.

Силами заводских специалистов разработаны и внедрены в производство оригинальные технологии изготовления изделий, не имеющие аналогов в Российской Федерации. Постоянно ведется интенсивное технологическое дооснащение производства, осваиваются и внедряются в производство современные наукоёмкие технологии.

К началу 2023 г. производственные площади предприятия достигли 14500 кв. м, а численность работников превысила 400 человек.

В планах ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ» наращивать объемы производства, совершенствовать качественные характеристики продукции и расширять номенклатуру изделий для комплектации строящихся на отечественных судостроительных заводах и верфях кораблей, судов, офшорных проектов.



Генеральный директор

И.А. (должность) по
оборудованию

И.А. ИННОВЕНТ

(подпись)

Дуенин С.А.

(фамилия, инициалы)